

**Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад
комбинированного вида № 99 Г. Томска**

г. Томск, ул. Лебедева, 115, т/ф: 45-42-35, т:44-02-65, т: 45-01-07

**ПРОТОКОЛ № 4
Педагогического совета № 4**

от 24.05.2018г.

Присутствовало: 56

Отсутствовало: 2 (б/л)

**Тема: «Итоги работы педагогического коллектива за 2017-2018 уч.г.
План летней оздоровительной работы»**

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Годовой анализ методической работы за 2017-2018 учебный год – старшие воспитатели Рахимбекова Н.А., Фурса Е.Н., Аникина Ю.В.;
2. Итоги мониторинга готовности детей подготовительных групп к обучению в школе – педагог-психолог Акшатинова Н.А.;
3. Анализ работы офтальмологического кабинета с детьми с нарушением зрения- медсестра-ортоптистка Манадеева Г.К.;
4. Мастер-класс «Применение здоровьесберегающих технологий с детьми с ОВЗ»- Инструктор по физ. культуре Незнамова Е.В.;
5. Представление программы физкультурно-оздоровительной направленности «Я смогу!»- инструктор по физ. культуре Очередыко Т.А.;
6. Инструктаж по проведению режимных моментов в летний период в ДООУ- медсестра 2 корпуса Кривошеина О.С.;
7. Представление плана летней оздоровительной работы и Положения по смотрю-конкурсу «Лучшее оформление прогулочной площадки» старший воспитатель Рахимбекова Н.А.;
8. Списки детей по группам и расстановка кадров на 2018-2019 учебный год – заведующий Корягина Т.В.

ХОД:

Педагогический совет проводила старший воспитатель Рахимбекова Наталия Александровна. Она озвучила приоритетное направление, которое осуществлялось в течение учебного года в ДООУ, это «Всестороннее формирование личности ребенка с учетом его психофизического и социального развития, индивидуальных возможностей и склонностей в современных условиях дошкольного образования».

В 2017-2018 уч. году педагогический коллектив плодотворно поработал. В первом корпусе в рамках курсов повышения квалификации ТППК провели областные семинары-практикумы.

- 22.11.2017г. «Современные игровые подходы и технологии в образовательном процессе в дошкольной организации», присутствовало 12 педагогов;
- 30 января 2018г. «Организация двигательной активности у дошкольников с ОВЗ». Присутствовало 10 педагогов;

- 1 марта 2018 года «Взаимодействие родителей и ДОО: эффективные формы работы», присутствовало 12 педагогов города и области.

В рамках Всероссийского дня правовой помощи детям в 2017 году организовали мероприятие 23 ноября с приглашением нотариуса, который ответил на все вопросы сотрудников детского сада, а так же родителей воспитанников. Всего присутствовало 47 человек. 8 ноября для педагогов 1 корпуса был проведен мастер-класс по мультипликации педагогами 2 корпуса, где присутствовало 12 заинтересованных педагогов по данному направлению. 25 сентября педагог-психолог провела тьютерил для педагогов дошкольных организаций «Социальная ситуация развития», где присутствовало 25 педагогов различных категорий (старшие воспитатели, воспитатели, педагоги-психологи).

Данные семинары – практикумы получили положительный отзыв нашей работы, слушатели всегда уходили и оставляли восторженные отзывы.

12 сентября 2017 года на основании распоряжения Департамента общего образования Томской области наш детский сад участвовал в лонгитюдном исследовании качества дошкольного образования, в связи с ведением федерального стандарта. Специалист Сербина Н.П. из ТОИПКРО приходила и на протяжении рабочего дня воспитателя наблюдала за работой педагога с группой детей. Данное исследование проводилось во всей РФ. В каждом ее субъекте. В Томской области был выбран средний дошкольный возраст. Воспитатель Грибова Е.И. показала высокий уровень работы, стойко выдержала данное испытание, спасибо. Всего в данном исследовании участвовало 12 детских садов и анализ показал, что работа с детьми проводится на уровне выше среднего.

В октябре 2017 года в школе №41 заведующий, старшие воспитатели 1 корпуса, представили опыт работы с презентацией МАДОУ №99, учитель-логопед и учитель-дефектолог выступили по теме «Организация коррекционно-развивающей и лечебно-восстановительной работы в МАДОУ №99» для ветеранов педагогики с приглашением комитета по дошкольному образованию, присутствовала Марткович Валентина Михайловна.

В 20 апреля 2018 года 14 педагогов 1 корпуса стали активными участниками Региональной научно-практической конференции «Актуальные проблемы и инновационные подходы в образовании» «ТГПК», где педагоги в форме выступления представили свой опыт работы. А 8 педагогов в рамках данной конференции опубликовали статьи по итогам работы конференции.

4-5 июня пройдет Всероссийский форум физкультурно-образовательных практик г. Томска. Инструктор по физ. воспитанию Незнамова Е. В. на базе МАДОУ89 проведет Мастер-класс «Особенности физкультурно-оздоровительной работы с детьми с ОВЗ».

Гордеева Е.А. учитель-логопед стала участником Всероссийской конференции в ТГПУ «Подготовка детей дошкольного возраста с глубокими нарушениями зрения к чтению и письму по методике Брайля».

19.04.2018г. педагог дополнительного образования по каратэ Аканеева Е. А., стала участником Всероссийской с международной участием научно-практической конференции студентов и аспирантов «Актуальные проблемы физической культуры, спорта, туризма и рекреации» с темой «Профессиональная педагогическая компетентность специалиста в области физической культуры и спорта». Так же с данной темой по итогам конференции публиковалась.

В течение учебного года в нашем детском саду проходят практику студенты ТГПК и ТГПУ. В этом учебном году проходили практику не только будущие воспитатели, но учителя-логопеды, двое из которых молодые люди.

В этом учебном году старшие воспитатели 1 корпуса активно сотрудничали с педагогическим колледжем. В январе являлись членами выпускной экзаменационной комиссии по защите выпускных дипломных работ у студентов заочного отделения.

В течение двух месяцев с сентября по октябрь являлись участниками и работали экспертами III регионального чемпионата «Молодые профессионалы» WORLD SKILLS RUSSIA, где студенты колледжа проходили конкурсные испытания, для того, чтобы затем участвовать на Областном этапе.

С 13-17.11.2017г. работали на III Региональный чемпионат «Молодые профессионалы» WORLD SKILLS RUSSIA Томской области 2017г. во Дворце спорта и зрелищ в качестве жюри и экспертов совместно с преподавателями ТГПК и представителем с г. Красноярск. На данном этапе выбирался победитель, для того чтобы представлять Томскую область на Всероссийском этапе проведения конкурса молодых специалистов WORLD SKILLS, который проводился в конце апреля в г. Ярославле. Победителем стала студентка 2 курса Ирина Сергеевна Бобик.

В течение апреля старшие воспитатели 1 корпуса готовили студентку к участию в чемпионате. Результаты будут известны в конце мая. С 28 по 31 мая Рахимбекова Н.А., Е.Н. Фурса будут работать экспертами при проведении демонстрационного экзамена по стандартам WORLD SKILLS RUSSIA (компетенция: «дошкольное воспитание») в ТГПК, где студенты будут сдавать выпускные демонстрационные экзамены.

Татьяна Владимировна и старшие воспитатели 1 корпуса прошли Дистанционный модуль обучения (г. Москва) «Эксперт демонстрационного экзамена» по стандартам worldskills» и получили свидетельства на право участия в оценке демонстрационного экзамена по стандартам WORLD SKILLS RUSSIA.

Каждый месяц педагоги 1 корпуса участвуют и печатаются в дистанционных конкурсах на Всероссийском уровне «Время знаний», «МААМ», «Лимпопо» и др.

В 2017-2018 учебном году наши дети участвовали в 36 конкурсах различных уровне.

Результаты участия детей в городской программе «Удивительный малыш» (2017-2018 г.)

Конкурс, выставка, фестиваль, спорт.соревнование	Количество участников	Результат
Спортивные надежды	14	сертификат
Юный армеец	9	сертификат
Дошколенок-чемпион	12	сертификат

Общее количество детей, принимавших участие в мероприятиях **35 детей**

Елена Николаевна рассказала о достижениях воспитанников и педагогов 1 корпуса в мероприятиях городского и областного уровней. Взаимодействие с социальными партнерами.

Сотрудники детского сада взаимодействуют со многими социальными партнёрами, с ТГПУ, ТГПК, со школой искусств №4, с Томской областной библиотекой им. Пушкина.

С октября 2017года заключили договор со школой искусств №4. Педагоги с детьми на базе детского сада в течение учебного года организуют творческие мероприятия. С веселого музыкального путешествия началось сотрудничество МАДОУ99 и детской школы искусств. 29

ноября в нашем детском саду прошло мероприятие в рамках городской программы дополнительного образования и воспитания «Мир, раскрашенный звуками». Школа искусств № 4 г. Томска подарила праздник слабовидящим детям из детского сада.

В декабре провели празднично игровое мероприятие, в гости пришли много разных героев. Вместе со сказочными участниками новогоднего утренника дети перенеслись в мир сказки, наполненный волшебством, конкурсами, веселыми играми, танцами и призами. Ребята читали стихи, пели песни, водили хоровод вокруг елочки, получали новогодние подарки, и, конечно, фотографировались с персонажами. Впечатления у ребят от такого волшебного и незабываемого праздника останутся надолго!

13 января приехали с мюзиклом «Белоснежка и семь гномов». Красивые костюмы, декорации, музыка все это перенесло ребят в волшебный мир сказки.

Благодаря таким спектаклям прививается любовь к искусству с раннего возраста.

7 февраля занимательный музыкальный лекторий на тему «Сказка в музыке», дети и педагог выяснили, какие сказки любят воспитанники, кто сочиняет сказки в литературе и музыке, как композиторы создают образ добра и зла и каких сказочных героев предпочитают изображать. На мероприятии дети познакомились с фрагментами таких произведений как «Спящая красавица» Чайковского, «Петя и волк» С.С. Прокофьева, «Сказка о царе Салтане» Н.А. Римского-Корсакова, «Чиполлино» К.С. Хачатуряна и самостоятельно попытались создать музыкальные образы сказочных героев.

Так, 23 марта они провели музыкальную викторину, для ребят были подготовлены различные музыкальные задания: «Угадай инструмент», «Музыкальный мешочек», «Музыкальные загадки», «Угадай мелодию» и др. Дети показали свои знания детских мелодий и песен. Продемонстрировали свои музыкальные и творческие способности в конце музыкальной викторины за свои успехи и знания ребята были награждены медалями, чему были очень рады.

В следующем учебном году будем продолжать работать со школой искусств №4. Эта работа будет проводиться с детьми старших и подготовительной групп компенсирующей направленности.

Так же в течении учебного года активно сотрудничаем с Томской областной библиотекой им. А.С. Пушкина, с отделом по работе с детьми-инвалидами по зрению. Педагоги-психологи еженедельно приходят и проводят различные развивающие занятия для детей с нарушениями зрения. Такие мероприятия носят познавательный характер, где дети изучают литературный мир тактильной книги. В ежегодно конце мая проводится детский творческий фестиваль для детей с ОВЗ по зрению ко Дню защиты детей. Учитель-логопед Нина Николаевна Акулова постоянно участвует со своими воспитанниками в конкурсе «Тактильная книга», где занимает призовые места.

С осени 2017года года начали сотрудничать с Хобби-центром г. Томска, так воспитатель группы №9 Светлана Николаевна приняла вместе с детьми участие в городской программе «Поиграй, со мной в театр», дети первого и второго корпуса участвуют в конкурсе чтецов.

На уровне ДОУ проводятся творческие выставки детей такие как «Осенние дары», «Новогодние чудеса», «Пасхальная радость». Более 50 % родителей и детей принимают участие в этих выставках. Выражаем Вам благодарность, за участие в данных выставках.

Педагоги детского сада работают над своим профессиональным ростом: повышают квалификацию, проходят аттестацию, в этом учебном году аттестовались на первую квалификационную категорию 7 педагогов, что является хорошим показателем.

Активно участвуют в конкурсах и выступают на семинарах.

На базе нашего ДООУ было проведено 4 областных семинара для педагогов города Томска и области, где специалисты 99 детского сада делились своим опытом, показывали открытую образовательную деятельность (занятия), проводили мастер-классы. 20 апреля 12 педагогов выступили на конференции областного уровня в ТГПК, где презентовали и обобщили свой опыт работы с детьми.

На протяжении многих лет, и этот год не стал исключением, для проведения педагогической практики студентов педагогического колледжа и университета.

Стало хорошей традицией в детском саду организовывать профессиональный конкурс для наших педагогов «Воспитатель года». Педагоги в конкурсе участвуют в трех этапах, это самопрезентация, совместное мероприятие с детьми и мастер-класс. В этом году победила Ирина Юрьевна учитель-логопед 2 корпуса. Осенью она будет участвовать в городском конкурсе «Воспитатель года».

Ежегодно педагоги вместе с детьми и родителями участвуют в соревнованиях, конкурсах, викторинах, проектах, выставках городского и областного уровнях и не редко являются победителями. В этом году 1 и 2 место дети заняли в творческом фестивале с ОВЗ «Звездная страна».

В январе 6 детей приняли участие в Межрегиональном конкурсе «Новогодний переполох», в номинации «Новогодняя открытка». Два ребенка 10 группы участвовали в городском конкурсе детских поделок и рисунка «С днем рождения, Домовой». 9 детей были награждены дипломами за 1,2,3 место в областном конкурсе творчества для воспитанников «Осенние фантазии», «Зимушка-зима», «Весенняя капель». Воспитанники, родители и педагоги постоянно принимают активное участие во Всероссийских заочных конкурсах рисунков и поделок. 10 апреля 12 детей подготовительных групп №2,6,12 участвовали в спортивных соревнованиях в рамках городской программы «Удивительный малыш». В этом году приобрели яркие, красивые спортивные костюмы, дети были очень довольны.

Далее выступила медсестра-ортоптистка Манадеева Г.К., она рассказала, какие улучшения стали у детей. Как проходило лечение, по назначениям врачей-окулистов. Поблагодарила за совместную плодотворную работу всех специалистов ДООУ. Сказала о работе с детьми с нарушением зрения в летний оздоровительный период.

Затем инструктор по физ. культуре Елена Владимировна Незнамова провела и показала педагогам мастер-класс «Применение здоровьесберегающих технологий с детьми с ОВЗ». Рассказала, как можно использовать подручный материал для физического развития детей.

Инструктор по физ. культуре второго корпуса Очередыко Т.А. представила программу физкультурно-оздоровительной направленности «Я смогу!». Ознакомила с учебным планом программы, сказала для какой категории детей, разработана и когда будет проводиться.

Медсестра 2 корпуса Кривошеина Ольга Сергеевна провела с педагогами инструктаж по проведению режимных моментов в летний период в ДООУ. Рассказала, какую необходимо оказывать первую помощь при различных происшествиях, о питьевом режиме во время прогулок.

Старший воспитатель Рахимбекова Наталия Александровна представила план летней оздоровительной работы и Положение смотра-конкурса «Лучшее оформление прогулочной площадки». Озвучила сроки проведения.

По последнему вопросу выступила, заведующий Корягина Т.В. которая ознакомила педагогов со списками детей и сказала о расстановке кадров на 2018-2019 учебный год.

Решение:

1. Считать работу в 2017-2018 учебном году удовлетворительной;
2. Утвердить план работы на летний оздоровительный период;
3. Организовать смотр - конкурс «Лучшее оформление прогулочной площадки», подвести итоги на педсовете №1 в 2018-2019 учебном году;
4. Утвердить программу физкультурно-оздоровительной направленности «Я смогу!», начать ее проведение с 01.09.18г. во втором корпусе - инструктор по физ. культуре Очердько Т.А.;

Секретарь  Н.А.Рахимбекова